



姊妹情深

桃園市武漢國民中學八年五班

簡汶柔

國中七～九年級組

指導老師或家長：楊鶴華 老師



她，對我很重要！她大我一歲，比我胖不到十公斤，比我高不到十公分，雖然成績沒我行，可是人緣比我好，體能也比我強。她，是我的姊姊。讀幼稚園時，姊姊可是個風雲人物，很遺憾的是，當時的我因為住院，沒法實際參與。從小，姊姊一直是我的精神支柱，看到照片中的她獲得許多獎狀和獎牌，我更覺得她是一個值得我學習的對象。

在我小學二年級、也就是姊姊三年級時，我們跟著年齡相仿的表妹，一起參加安親班的踏青、釣蝦活動。因為當時的我跟姊姊說：「我的口好渴！」她就走去有一段距離的雜貨店買飲料給我喝，所以我手上的那瓶沙士是姊姊買給我的。現在想起來，原來她以前對我這麼好！而那個用吸管啜飲著冰涼沙士的小女孩疲憊的臉龐顯得好滿足！

六年級時，爸媽離婚了，生活中失去了媽媽這個角色，那個月我們家裡的氣氛一直很尷尬。有一天，爸爸知道我跟姊姊最喜歡夾娃娃，於是說：「走，我們去夾娃娃！」我跟姊姊看到一個夾「豆莢娃娃」的機台，立刻被吸引過去，合力夾到這只豆莢，還分別為裡面的豆豆取名為：小豆、中豆、大豆，這也代表我們父女三人即將展開的人生。

現在，姊姊即將升上國中九年級，生活重心不再只有單純的家庭與家人，還增加明年會考的壓力，回到家裡吃完飯就是埋頭苦幹的為了自己的未來奮鬥，有時，熬夜到一兩點才睡。上了高中，我們不一定能在上同一間學校，不知道我會多孤單在還能跟她擁衾同眠時，我希望我們能和樂融融，留下更多美好的回憶。姊姊，我想跟你說：「謝謝你，雖然生活上有點小爭執，但你都牽就我，也讓我不孤單，更讓我的生活充滿了歡笑聲。

